

## 法務部矯正署新竹監獄新聞稿



發稿日期：112 年 9 月 21 日

發稿單位：秘書室

聯絡人：許儷齡

聯絡電話：03-5229304

### 中秋會面 團圓竹監 新竹監獄中秋佳節面對面懇親活動

法務部矯正署新竹監獄於 112 年 9 月 21 日辦理收容人「中秋節面對面懇親」活動，由於參與收容人和家屬人數眾多，為求提供更寬敞舒適的環境，本活動特分上、下午各一場，希望藉此活動增進收容人與親屬間之感情，強化家庭關係與聯繫，進而成為收容人們改變及成長之原動力。

有道：「月圓人團圓」，在中秋佳節來臨之際，該監為紓解收容人「每逢佳節倍思親」之情，因此提供收容人與家人面對面團聚的機會，使其在服刑期間亦能與家人提前共度中秋佳節，歡享天倫家庭之樂。該監曾文欽典獄長亦親臨懇親會場，除向參與家屬表達感謝之意，更勉勵在場收容人要感念親恩，體認愛不是理所當然。

在懇親活動中，該監安排由收容人組成之爵士音樂團及烏克蘭麗麗班，為會場帶來精彩彈奏表演及歌曲演唱，使現場洋溢著溫馨感人的氣氛，處處可見收容人們與家人間溫暖的互動，特別是看到自己的家人不辭千里撥空前來相見，不少收容人們頓時熱淚盈眶，那樣幸福的瞬間，讓人倍感不捨。

本活動期盼藉由親情之力量，讓收容人們在改悔向善的路上，不再孤軍奮戰，而家是遊子們永遠的避風港，家庭支持是收容人們向善重生的關鍵，更期盼外界給予肯定的掌聲，鼓勵收容人們回歸社會。本活動共計收容人 299 人及家屬 505 人參加，並於該日下午 4 時圓滿落幕。

